
 

Kedves Egyetemi Hallgatók! 
 

Szeretnénk figyelmetekbe ajánlani a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület közelgő XXXI. 
konferenciáját, amelynek címe: KÁOSZ – SZABADSÁG – REND lesz. 

 
Mit jelent szabadnak lenni? Hogyan hatnak ránk  belső és külső korlátaink? Ha te is 

elgondolkodtál már ezeken a kérdéseken, akkor ott a helyed az idei pszichoanalitikus 

konferencián! 

 

A pszichoanalízis története több mint egy évszázadra nyúlik vissza, Sigmund Freud klasszikus 

munkásságától kezdve egészen a modern pszichoanalitikus módszerekig. Freud elmélete 

szerint tudattalan vágyaink, gyermekkori élményeink és belső konfliktusaink befolyásolják 

viselkedésünket és döntéseinket. Az évek során a pszichoanalízis jelentős fejlődésen ment át, 

és a trauma, a szorongás, a társas kapcsolatok vagy a kreativitás témáját is újabb és újabb 

nézőpontból tárgyalta az elmúlt több, mint száz év során. 

 

A pszichoanalízis szerint szabadságunk nem korlátlan: tudattalan folyamatok, környezeti 

hatások és biológiai adottságaink egyaránt befolyásolják döntéseinket.  

 
Miért érdemes eljönni? Ez a konferencia egy lehetőség, hogy jobban megismerd a 

pszichoanalitikus gondolkodást, és bepillantást nyerj a pszichoterápia érdekes világába. 

Inspiráló előadások, izgalmas viták és lehetőség arra, hogy pszichoterapeuta szakemberekkel 

és hasonló érdeklődésű emberekkel találkozz. Ha érdekel a pszichológia, a társadalmi 

folyamatok, vagy csak szeretnél elgondolkodni a szabadságról, akkor neked is itt a helyed! 

 

Gyere el, és fedezzük fel EGYÜTT, hol vannak a korlátaink és a szabadságunk határai! 

 
 
Egyetemi hallgatók kedvezményes áron (21.000 forint) vehetnek részt a kétnapos programon, 
illetve önkéntesként (díjtalan belépés) segíthetik az esemény lebonyolítását. A segítő 
önkénteseknek lehetőségük nyílik az őket érdeklő előadások meghallgatására.  
 
Nagy örömünkre szolgálna, ha minél szélesebb körből találkoznánk a módszer iránt érdeklődő 
fiatal kollégáinkkal! 
 
 

Magyar Pszichoanalitikus Egyesület XXXI. konferenciájának címe: 
Káosz - Szabadság - Rend 
Időpontja: 2025.október 3-4.  
Helyszín: Danubius Hotel Hungária City Center 
Budapest, 1074, Rákóczi út 90. 
 

A konferencia részletes programja és a jelentkezési lehetőség az Egyesület honlapján 
https://psychoanalysis.hu/konferencia található. 
Segítő önkéntesek Penczi Barbaránál, a penczibarbi@gmail.com e-mail címen tudnak 
jelentkezni. 
 
Szeretettel vár minden érdeklődőt a konferencia Program- és Szervező Bizottsága! 
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